
Il Giudice pone al CTU il seguente quesito: “Proceda il CTU, rispetto ai rapporti in esame già 

in essere nel periodo ante delibera CICR 2000, per i quali tale accertamento sia possibile sulla scorta 

della documentazione già in atti (ad esclusione, quindi, dei rapporti in cui tale capitalizzazione non 

sia affermabile alla luce della limitata documentazione a disposizione), ad escludere la 

capitalizzazione sino all’approvazione, anche mediante semplice comunicazione a cui non abbia 

fatto seguito il recesso, della clausola di reciprocità contemplata dalla nota delibera CICR del 2000. 

Indichi, conseguentemente, quale sia la rideterminazione del saldo in relazione ai rapporti suddetti 

(fermi restando i criteri indicati nel quesito originario in ordine agli altri parametri). Effettui il 

tentativo di conciliazione”. 


